

2027年我国冰雪经济总规模拟达1.2万亿元

国新办6日举行国务院政策例行吹风会,介绍以冰雪运动高质量发展激发冰雪经济活力有关政策措施,并答记者问。国家体育总局副局长李静在会上介绍,到2027年,冰雪运动场地设施更加完善,服务水平显著提升,冰雪运动更加广泛开展,冰雪经济总规模达1.2万亿元。

李静指出,近年来,随着“冰天雪地也是金山银山”理念的深入推广,以及“带动三亿人参与冰雪运动”成果的不断巩固和扩大,我国优质冰雪“冷资源”向经济发展的“热动力”加速转化。在人民群众旺盛的冰雪消费需求推动下,像“尔滨热”“滑雪热”这些热潮也是火遍大江南北,发展冰雪经济在社会上形成广泛共识。

李静介绍,国务院办公厅向社会公开发布了《关于以冰雪运动高质量发展激发冰雪经济活力的若干意见》,提出了冰雪运动高质量发展目标,到2027年,冰雪运动场地设施更加完善,服务水平显著提升,冰雪运动更加广泛开展,冰雪经济总规模达1.2万亿元。到2030年,冰雪经济主要的产业链条实现高水平协调融合发展,冰雪消费成为扩大内需的一个重要增长点,冰雪经济总规模达1.5万亿元。

国内

我国科研人员发现两栖动物新物种立春角蟾



广东环境保护工程职业学院生物多样性研究团队在福建省宁德市南溪山,发现一两栖动物新物种立春角蟾。相关科研成果近期在国际动物分类学期刊《ZooKeys》正式发表。

立春角蟾为角蟾属物种,整体呈现黄褐色,上眼睑有一个小的角状突起,背中央有明显的“X”形突起,趾间无蹼。研究团队牵头人林石狮介绍,立春角蟾的学名来源于中国传统二十四节气的“立春”。每年2月,是立春角蟾的繁殖期,阵阵蛙声预示着春天到来,也是一年繁忙农事的开端。

国际

以总理解除国防部长加兰特职务 理由是存在“信任危机”



以色列总理内塔尼亚胡5日晚发表视频声明说,他已解除国防部长加兰特的职务,理由是两人之间存在“信任危机”。

内塔尼亚胡表示,本轮以巴冲突爆发以来,他和加兰特进行了“富有成效”的合作,但近几个月两人在战略问题上出现重大分歧。“在战争时期,总理和国防部长之间的充分信任至关重要”,但这种信任已消失,弥合分歧的努力也已失败。

内塔尼亚胡表示,他和加兰特之间的信任问题使得当前的工作关系无法继续。他宣布外长卡茨接任国防部长,不管部长萨尔转任外长。“我相信这些举措将加强政府和内阁的力量。”

逾百名加沙地带病患 将转移至阿联酋和罗马尼亚

世界卫生组织官员5日说,当天将有超过100名巴勒斯坦加沙地带病患转移至阿拉伯联合酋长国和罗马尼亚,其中包括患慢性病的儿童。

世卫组织驻巴勒斯坦被占领土代表皮佩尔科恩说,这批病患将乘车通过加沙地带南部与以色列接壤的凯雷姆沙洛姆口岸,随后乘飞机前往阿联酋,其中一部分病患将接着前往罗马尼亚。

世卫组织先前组织过类似医疗撤离行动。皮佩尔科恩5日说,目前加沙地带另有大约1.2万名病患等待转移。

据加沙地带卫生部门6日最新通报,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超4.3万巴勒斯坦人死亡、逾10万人受伤。

境外银联卡

可绑定支付宝、微信支付

记者从中国银联了解到,中国银联全资子公司银联国际6日宣布,境外发行的银联卡已全面支持绑定支付宝。同时,在中国工商银行支持下,微信支付也已开通支持该服务。也就是说,从6日起,外籍来华人员下载支付宝App或微信App,绑定境外本地发行的银联卡,就可以和境内用户一样享受扫码支付带来的便捷体验。

据了解,目前,在境外已有83个国家和地区发行超过2.5亿张银联卡,这些卡片可在183个国家和地区跨境通用。

综合新华社等报道

好运翻倍!

双色球 12 亿大派奖进行中

大奖小奖都翻番,单注可中 2000 万

福彩嘉年华,欢乐喜盈门!福彩双色球12亿大派奖,自双色球游戏第2024126期,2024年11月3日晚开奖开始,预计持续20期!

本次双色球派奖设立,一等奖特别奖和六等奖翻番奖。一等奖特别奖,奖金总额预先安排4亿元;六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。

一等奖特别奖,每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本

奖金1:1比例派送。参照双色球游戏规则,当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖特别奖派送奖金最高限额封顶500万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖特别奖派送奖金包括两部分,两部分最高限额封顶各500万元。

若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时,则当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余,则顺延

滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

六等奖翻番奖,对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

当六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过8亿元时,特别规定如下:

1.若当期派奖后一等奖特别奖已派送完毕或未派发奖金不超过2000万元(含),则从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动;若六等奖翻番奖派奖总金额超出8亿元,差额部分由双色球

游戏调节基金补足。

2.若当期派奖后一等奖特别奖未派发奖金超过2000万元,则将一等奖特别奖保留2000万元,剩余部分一次性补充至六等奖翻番奖,并自当期起合并派发,直至奖金派送完毕为止;若六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过合并后的派奖金额,则从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动,差额部分由双色球游戏调节基金补足。

双色球12亿大派奖,大奖小奖都翻番,单注可中2000万,期待您的参与! 据中国福彩



未成年人不得购彩和兑奖
福彩快乐8限号限赔 理性购彩
理性购彩 量力而行

中国福彩 携手中国残疾人艺术团

公益之心,点亮希望之光

残疾人事业是中国特色社会主义事业的重要组成部分,扶残助残是社会文明进步的重要标志,中国福利彩票始终坚持“助残”宗旨,履行社会责任,助力残疾人事业高质量发展。

1987年至2023年,中国福利彩票累计销售28402多亿元,为国家筹集公益金8497多亿元,广泛用于“扶老、助残、救孤、济困”等社会福利和社会公益事业。

梦想之翼,绘就美好画卷

音乐舞蹈诗《我的梦》,是彩票公益金资助国家艺术基金2022年度传播交流推广资助项目,融合了中华文明与多元文化,用艺术的方式塑造形象和表达情感,再现了残疾人的特殊艺术和美丽人生。

感恩遇见,共筑美好未来

梦如繁花,绽放特殊艺术的无限光彩,以爱之名,共筑公益梦想的爱心桥梁。通过艺术文化精品《我的梦》展现了残疾人事业的蓬勃发展,

也加深了人们对国家公益彩票的深入了解,激发了更多人热心公益、参与公益的热情。

正如中国残疾人艺术团团长邰丽华在接受专访时所表达的那样:感恩遇见,感谢所有奉献爱心的公益人,愿我们携手共进,与爱同行,让中华大地开出更多更美的公益之花!让我们共同凝聚起全社会向上向善的澎湃正能量,成为推动社会公益事业发展的力量,为社会造福,为生活添彩! 据中国福彩

共筑梦想 与爱同行

在这五彩缤纷的世界里,每个人都有梦想。每一个梦想都值得被尊重,每一份爱心都散发着光芒。

近日,中国福利彩票联合中国残疾人艺术团,以“共筑梦想与爱同行”为主题,以音乐舞蹈诗《我的梦》为载体,弘扬公益慈善,尽展艺术风华,传承中华民族灿烂文明。